PeweHue 3aday ¢
MemaripeoMemHbIM coOepKaHUem
Ha ypokax buomnoauu

 [IbixaHue,
* KhOBOODOpaLUeHUE,
* uwjesapeHue



MeTanpeamMeTHble CBA3M buonorum




3adaya Ne1. Macca mena cpedHez0
yesiogeeka pasHa 60 k2. Macca kposu 8
cpedHem cocmaerisiem 8% om macchl
mersia 4Yesrioeeka;, rnyiomHoCcmb Kpo8u
r=1,050 a/cm3, coOepxaHue 2emoasiobuHa
(Hb) 6 Heu — 14 2 Ha 100 ms1; 1 2
eemoeriobuHa cesiabieaem ripumepHo 1,34
Me Kucsiopoda. CKoJ/bKO Kucriopooa
MOXXem rnepeHecmu Kposb 3a OOUH
Kpy2oobopom?



HaHo:

m mersa = 60 K2

Kos1-80 Kposu = 8%

C(Hb) =14 2Ha 100 mn Kposu
r kposu = 1,050 e/cm3
C(0O2)=1,34meHa e
eemoeasriobuHa

m(02) — ?

1 mn=1cm3




PeweHue

1. CKOrIbKO Kpo8U COOEPXKUMCS 8 op2aHU3Me cpedHea0
yeriogeka maccou 60 Ka?

m Kposu = 60(kz2) » 0,08 = 4,8 k2 = 4800 e

2. Kakos obbem Kposu? v=m:r

V kposu = 4800(2):1,05(a/cm3) = 4571 cm3 = 4571 mn
3. Ckorbko eemoariobuHa cooepxxumces 8 4571 miri

Kposu?
100 Mmn— 14 ¢
4571 mn—xe

X = 4571 (mn)+14(2):100(mr1) = 639,94 2
4. Kakoe Konu4ecmeo Kucsiopoda Moxem riepeHecmu

Kpo8b 3a 00UH Kpy2oobopom?
m(0O2) = 639,94(2)*1,34(ma/2) = 857,5 me = 0,857 e.



3adaya Neo2

Macca berika 8 opaaHuU3Me 4Yerioeeka
cocmasrisem 17% om maccbl merna, a aoma 8
bernke codepxxumcsa 16%(mac.). Onpedenume,
CKOJIbKO a3oma 8 cocmaee besrika cooepxumcs 8
op2aHu3mMme yeriogeka maccou 70 ke.

AHanu3s 3adayu.

Llernb 3a0a4yu — 8bISSICHEHUE XUMUYECKO20
cocmasa u buorioau4yeckou porsiu berikos.
Heobxodumo ecrioMHUMBb, 8 cOCMae Kakux
op2aHU4yecKux coeOuHeHUU euwe exooum a3om,
KaKogo e20 pacripocmpaHeHue 8 rpupooe.



(0]
Kor-eo N e berike = 16% m(N)-7?

PeweHue

1. Kakosa macca berika 8 op2aHu3me?

m 6ernka = 70(ke) » 0,17 = 11,9 k2

2. Ckornbko berikoeo2o azoma coo0epKumcs 8

op2aHu3Me yeriogeka?
m(N2) = 11,9(ke) « 0,16 = 1,90 ka



3adaya NoJ3.

Ecrniu e npobupKy ¢ KpoBbH Yerl08€eKa,
rnepeHecwez20 oughmepuro, 0obasume
MUKpobos dugpmepuu, mo OHU
no2ubHym, a ecsiu ux dobasumse 8 Kpo8hk
yesioeeka, He borneswea2o amou
bosie3HbI0, 3Mo2o He Cr1y4YUmcs.
[louemy?



3adaya Ne4

Bbiqyucriume, CKOMbKO 3Hepauu bbirio ucmpavyeHo
YYEHUKOM rpu HarnucaHuu KOHMpPOoJsibHOU
pabomel, ecriu macca merna y4eHuka 50 Ke, a Ha
1 k2 mpamumecs 7,12 K[k e 4ac.

PeweHue:

Yyumeigasi, Ymo ypoK onumcs 45 MuHym,
pe3yrbmam MOXXHO 8bicHumamsb credyrouwum
obpa3om:

7,12 * 50 * 45/60 = 267 (KLX).

Omeem: y4eHUKOM, rpu HarnucaHuu
KOHmMporsibHou pabomel, 661710 nrompavyeHo 267
KLI>K aHepauu.



Cepdue u kpyau
KpoeoobpauwieHuUs

1.Hayepmume cxemMy cmpoeHusi cepoua
2.M306pa3ume BKK u MKK

3.[lpoHyMepyume ece rno xody 08U)XeHUs
Kpoeu, Ha4YUHasi C J1e8020 )Keslyoo4Ka



3adaHust kK cxeme:

* 1. Kakoe nymb OsuxeHuUsi Kposu rno 6osibwomy
Kpyay KpoeoobpauieHusi ?

e 2. Kakoe nymb O8UXeHUSs1 KpoeU Nno Masiomy
Kpyay KpoeoobpaweHusi?

e 3. UYmo makoe apmepuu? Kakumu Homepamu
OHU 0603Ha4YeHbI?

e 4. UYmo makoe eeHbI? Kakumu HoOMepamMu OHU
0603Ha4YeHbI?



3adaHusi no cxeme:

5. OmmMembme sie2o04yHyro apmepuro. Kakasi e Heu
Kpoeb?

6. Ommembme s1e204HYHO 8€HY, KaKasi 8 HeU
Kpoeb?

7. Jleeoe npedcepdue? Jlesblll xesriyoo4eK?
Kakasi 8 HUx kpoeb?

8. lpaeoe npedcepdue? lNpasblii xesrryoo4yeK?
Kakasi 8 HuUx kpoeb?






Omeemabl Ha 8ornpochkl 3adaHull.
Kpyau kposoobpawyeHusi.

* bKK : nee. xenn— aopma — apmepuu 80
ecex Yyacmsix mesia —Kanusnspbl 8
MKaHsIX —8eHbI--- Mp. rnpeocepo.

* MKK: np.xxen --- ne2.apmep ---Karnur.jfie2K
— Jlea.8eHa --- Jjies. rpeo.



9. Kakue knemku kpoeu y4acmeyrom e
mpaHcropme CO: u O:?

 Kak Ha3bieaemcsi 6esiok, cesizbiearowjuu
amu 2a3bi?



I pynnbi kposu

3adaya Neo5

B nonuknuHuke 6biy1ia KOHCcepaupoeaHHas!
Kpoeb repesou u emopou epynnbl. Ko2oa
npuee3siu 4Yesioeeka, nomepsisuWe2o0 MHO20
Kpoeu, uccsiedoeaHusi nokKasasiu, 4Ymo y Heao
yemeepmas epynna. MoxHo nu emy
nepesiueamb KpO8b UMerow,uxcsi 2pynn?
lToyemy? A ecsiu y nocmpadasuwez20 mpemabsi
a2pyrnna Kpoeu?






MemanpedmemHsbie ces3u buonoauu
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